PO3PAXYHKMU 3A XIMIYMHUMMU
OOPMYJ/IAMUA

IIinroryBaina:
BUNTEJH XIMIi

HBEK Ne 12 m. PiBHOrO
Camosox Haramisa Bacuinisaa



JIEBI3 HAIIIOT'O YPOKY:

“SHaHHA
30U pPaThHCSA IO
KpaIJinHl, K BOaa

B JTOJIUHI.



IIEPEBIPKA JIOMAIIITHLEOTI'O
3ABIIAHHS:

Yerne onumysarma:
IMIlo Take “KiJIBKICTH peYOBUHN 7

Ha3BiTh OqMHNITIO BUMIPIOBAHHSA
K1JIBKOCTI pe4oBUHN?

IIlo Take “moan”’?
Yomy nopiBHIOE cTasia ABoragpo?

Axe ynCI0 CTPYKTYPHUX YACTHUHOK
MICTUTHBCA B 1 MOJIb PEYOBUHMI !

ITlo Taxe moaxgapHa maca?

Ha3BiTh OGMHUIIO BUMiIiPIOBAHHS
MOJIAPHOI Mmacu?

Yomy uncesIbHO JOPIBHIOE 3HAYEHHSA
MOJIAPHOI Macu?




OBYUCJIITH MOJIAPHI
MACHU PEY0BHUH, 1110
MAIOTbH TARI ®POPMVIJIA:

I sapianm:
H,S0,
Il sapiarnm:

CaCO,



SAINCHEHHSI B3AE€MOIIEPEBIPKMU:

M(H,SO,)=2M(H) + M(S) + 4M(O) =
=2-1+32+4-16 =98 r/'moJ1pb

M(CaCO;)=M(Ca) + M(C) + 3M(O) =
=40+ 12+ 3:-16 =100 r/mosb
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YminHa po3e'a3yseamu
3aoaui - ue Mmucmeumaeo,
wWo HaAd0Yysaemves
npaxmuKon...



TEMA. OGuuciieHHS

3a XIMIYHUMU
popMmytamu
MOJISIPHO1 Macu

"1 KUTbKOCT1 P€YOBUHU



META HAHLIOI'O YPORY:

3aKkpinuTH IOHATTI IIPO MOJIb 1 MOJIAPHY
MacCy Pe4YOBUHU

Hapunurncsa 3niricHIOBATH PO3paxXyHKH 3a
XIMIYHUMHU (pOpMYyJIaMU 3 BUKOPHCTAHHIM
dizumuyHNX BeJIn4YnH “KiJIbKICTh PEYOBUHHN
1 “mosiapHa maca’”

IlokasaTu npakTHYHE 3HAYEHHS IIUX
PO3PAXYHKIB II1J YacC PO3B'a3yBaHHA 3aa4



IIPAIIIOBATHU, IIIOB BIAIIOBICTH
B KIHIII YPOKY

A 3naro ...

A BMmiro...

d maBunBca (HaBumjacg) ...
A 3po3ymiB (3po3ymiia) ...



BUBYEHI ©®OPMYJ/IM (BATAK
3HAHB):

Il = NO:II'NA



PO3B'A3YBAHHS 3AJIAY:

Jadaua 1.

Po3paxynure KiJIbKICTh PEYOBHUHU
Harpii xaopuny (NaCl) macoro 117 r.
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P0O3B'93ATU CAMOCTINHO:

I sapianm
OO0umMCIITE Macy 5 MOJIb CyJIb(PaTHOL
kucaotu H,S0,.

Il sapianm
O0OuncIITE Macy KaJIbIIlE KapOoHAaTy
(CaCO,) KIJIBKICTIO PEUYOBUHU 3 MOJIb.



O YA VIsR Y

B3ACEMOIIEPEBIPKMN:
I sapianm
Jlano: Poss’a3yBannsa:

n(H,SO,) = 5 moss| 1) O0umciioeMo MOJIIpHY Macy
H,SO,:

m(H,S0O,) - ? M(H,S0,) = 98 r/moib

2) 3a popmysoro m =n - M

00YUCIIIOEMO:
m(H,S0,) =5 moap - 98 r/mosab = 490 T

Binmosias: 490 r D



O YA VIsR Y

B3ACEMOIIEPEBIPKMN:
Il sapianm
Jlano: Posp’asyBannsa:

n(CaCO;) = 3 mosib| 1) O6UmcITIOEMO MOJITPHY Macy

CaCo,;

m(CaCQO,) - ? M(CaCO,) = 100 r/moJin
2) 3a dpopmysoro m =n - M

00OYHICJIFOEMO:
m(CaCO,) = 3 moab - 100 r/moss = 300 T

Binmosinn: 300 r D



IIPAKTUYHE 3ABJIAHHA:

Bunuiite ckiagaky sogu (200 r),
paxywouu KOBTKH. CKIJIBKHU MOJIb
BOIU B CEPETHHBOMY CTAHOBUTD
OIH KOBTOK BOIuU?
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IIPOABITE TBOPYICTH
(IPUOYMAMTE I PO3B'IKITH 3ATAYY 0O
MAJIIOHKA):




PO3BAXKITH 3ATAYTY No 23 (A)
3 MIIJIPYYHUKA:

Jle micTuThCA OlJIBIIIE MOJIEKYJI, ATOMIB:
B 1 r BYyIrJieKucJoro rady
unu 1 r cipuucroro ra3dy S0,?
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PO3B'SKITE 3AJIAYY:

O04uCIiTh, CKIJIBKY KOIITYE B
Mmara3uHi 1 mosp kKyxoHHOI coii(NaCl).
Bi3pMiTh 0O yBaru, mo 1 Kr coJii
KOIITye B cepeaabomMy 1 rpa.19 kori.



He maxam Ha BCe pYKOIO,

He minyiicsa, a yaucs,

bo, 4oro HaBuMNICAd B IIIKOJI1,
3HaTO00UTHCH 1HIEe KOJIUCH.




JIE 3ACTOCOBYIOThLCS BEJIMYVHU:

KinbKiCTh p€EYOBUHHU TA MOJIIPHA
Maca:

Y HaykoBUX JOCHIIIKEHHAX OIS
XapaKTePUCTUKH CKJIAIY PO3UMHIB

Y pospaxyHkax g yac maroToBKH 0
XIMIYHOI'O €KCII€PUMEHTY

Ha 3aBomax mpu BOpoBaIKeHH] TeXHOJIOTTYHUX
IIPOIIEC1B

IIpm 00poO0IIl pe3yIbTaTIB JOCILIKEHHS
XIMIYHHUX PeakINi



IHNIZICYMOR YPORY:

A 3Haro...
a BMmiro...

A HaBunBCA
(HaBuUnMJIacg)...

A 3po3ymiB (3po3ymia)...

IliTpaxoByemo 0a1u 3a YPOK D




JIOMAIITHE 3ABJIAHHS:

IToBTOpPUTH § 1, 2
Poss‘asaTu sagauy 23 (0)

TBopue 3aBOaHHS: CKJIACTH 1
PO3B'A3aTH 3aJa4y 3 JaHOl TEMHU.



HARYIO 3A




